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Ata da Trigésima Segunda Sessão Ordinária  

Aos 10 (dez) dia do mês de Novembro do ano de 2014 (dois mil e quatorze), às 20:00 

(vinte) horas no Salão Nobre da Câmara Municipal de Guapirama, Estado do Paraná, 

realizou-se a Trigésima Segunda Sessão Ordinária do ano em curso, onde se fez 

presente o Senhor Presidente Antonio Rodrigues de Souza e todos os demais 

Vereadores. O Senhor Presidente, em nome de Deus declara aberto os trabalhos da 

presente sessão, solicitando ao Secretário a Leitura da Ata anterior, colocando-a em 

votação, sendo aprovada pelos Edis. Em seguida, dando continuidade aos trabalhos o 

senhor Presidente solicitou a leitura do Expediente do Dia: Convite: O Presidente da 

Associação dos Municípios do Norte Pioneiro – AMUNORPI-, Prefeito de Barra do 

Jacaré, senhor Edimar de Freitas Alboneti e o Prefeito do Município de Jaboti, senhor 

Vanderlei de Siqueira e Silva, têm a honra e grata satisfação de convidar Vossas 

Senhorias e familiares para participarem da “IX Expomorango e Festa de Rodeio” a ser 

realizada de 13 a 16 de novembro de 2014, no Centro de Eventos de Jaboti. 

Requerimento nº 010/2014, de iniciativa do Vereador Denis Frank Rodrigues: “Requer, 

ouvindo o plenário, na devida forma regimental, que seja modificada a data da Sessão 

Legislativa Ordinária que seria realizada em 15 de dezembro de 2014 para o dia 12 de 

dezembro de 2014, no horário regimental”. Indicação nº 015/2014, de iniciativa do 

Vereador Tomaz Bubna Junior: “Indica a compra de um caminhão pipa para atender as 

necessidades do Município de Guapirama”. Após a apreciação do Expediente do Dia, o 

senhor Presidente solicitou a Leitura dos Pareceres da Comissão de Justiça e Redação e 

Comissão de Finanças e Orçamentos com relação ao Projeto de Lei nº 044/2014, sendo 

que em ambas as Comissões, Presidente, Relator e Membro foram de Parecer Favorável 

ao referido Projeto de Lei. Em seguida, solicitou a Leitura dos Pareceres da Comissão 

de Justiça e Redação; Comissão de Finanças e Orçamentos e Comissão de Educação, 

Saúde e Assistência Social com relação ao Projeto de Lei nº 045/2014, onde Presidente, 

Relator e Membro das Comissões supracitadas foram de Parecer Favorável ao Projeto 

de Lei. Após, solicitou a Leitura dos Pareceres da Comissão de Justiça e Redação e 

Comissão de Finanças e Orçamentos com relação ao Projeto de Lei nº 046/2014, sendo 

que em ambas as Comissões, Presidente, Relator e Membro foram de Parecer Favorável 

ao referido Projeto de Lei. Após a leitura dos Pareceres, o senhor Presidente dá início à 

Ordem do Dia, colocando em Primeira Votação o Projeto de Lei nº 044/2014, de 

súmula: “Altera a meta de programa constante no PPA e na LDO para o exercício de 

2014”, sendo aprovado por unanimidade pelos edis. Em seguida, colocou em Primeira 

Votação o Projeto de Lei nº 045/2014, de súmula: “Autoriza o Poder Executivo a 

abertura de Crédito Adicional Especial na importância de R$ 80.000,00 (Oitenta Mil 

Reais)”, sendo aprovado por todos os Edis. Por fim, colocou em Primeira Votação o 

Projeto de Lei nº 046/2014, de súmula: “Altera a Tabela IV da Lei Municipal nº 224 de 

29 de dezembro de 2010 que „Dispõe sobre o Sistema Tributário do Município de 

Guapirama e dá outras providências‟”, recebendo voto contrário do Vereador Daniel de 

Souza Borges, sendo aprovado pelos demais Edis. Com o término das matérias para 

votação, o senhor Presidente deixa a Palavra Livre, fazendo uso o Vereador Vanderlei 
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Aparecido Eziquiel de Souza: “Convoco a Comissão de Educação, Saúde e Assistência 

Social para analisar e emitir Parecer ao Projeto de Lei nº 023/2014, nesta sexta-feira, às 

20:00 horas. Boa noite.” Em seguida, fez uso da Palavra o Vereador Daniel de Souza 

Borges: “Boa noite. Convoco os membros da Comissão de Justiça e Redação para 

analisar e emitir Parecer ao Projeto de Lei nº 023/2014, de iniciativa do Poder 

Executivo, nesta sexta-feira, às 18:00 horas”. Em seguida, fez uso da Palavra Livre o 

Vereador Denis Frank Rodrigues, dizendo: “Convoco os membros da Comissão de 

Finanças e Orçamentos para analisar e emitir Parecer ao Projeto de Lei nº 023/2014, de 

iniciativa do Poder Executivo, nesta sexta-feira, às 19:00 horas”. Deixando novamente a 

Palavra Livre, fez uso da mesma o Vereador Jusandro Bubna: “Boa noite. Convoco a 

Comissão de Viação e Obras Públicas para analisar e emitir Parecer ao Projeto de Lei nº 

023/2014, de iniciativa do Poder Executivo, nesta sexta-feira, às 20:00 horas. Gostaria 

de fazer aqui um agradecimento ao nosso Deputado Estadual Romanelli, pela aquisição 

de 02 veículos para o nosso município praticamente no final do seu mandato desta 

gestão. Também gostaria de comentar sobre a semana passada, que o senhor Daniel 

comentou, sobre as horas das máquinas trabalhadas na propriedade do senhor Pedro de 

Oliveira, que eu e o Presidente procuramos e está aqui os comprovantes de pagamento 

das horas. Gostaria de agradecer a presença de todos”. Em seguida o senhor Presidente 

deixa a Palavra Livre, e não havendo manifesto dos Edis, faz uso da mesma: “Eu 

gostaria de fazer um convite a vocês: amanhã haverá o leilão de alguns bens do 

município a partir das 09 horas no clube municipal, caso algum possa ir, estaremos lá. 

Gostaria de agradecer a presença de todos e convoco os Vereadores para a 33ª Sessão 

Ordinária, a ser realizada no dia 17 de novembro em hora e local regimental, e em nome 

de Deus declaro encerrados os trabalhos da presente sessão”. Esta ata foi lavrada por 

mim, Anderson Toniette, Assistente Legislativo, por determinação do Primeiro 

Secretário, Elizeu Fiorante Alvarez, a qual após ser lida e achada conforme, vai por 

mim assinada e por quem de direito.  
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